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.𝟖  اختبارات  4  في  درجاته كانت  إذا  درجات،  7  دراسطط   لمقرر  اختبارات  5  في  يزيد  درجات  متوسططط  𝟓  , 𝟖 , 𝟖 , 𝟗.  فكم؛   𝟓
 الخامس؟ الاختبار في درجته
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𝟑𝟑−𝟑𝟐ما قيمة العبارة  
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 . . 𝟏 ه   − 𝒙𝟐
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≤  مجموعة حل المتباينة  𝟎
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(−∞,−1] ∪ ⌈1,∞) 
............................................................ .......................................................................................... 

...................................................... ................................................................................................ 

 . . 𝟐 ه  

𝒙𝟐  +  𝟐𝒙 −  𝟑
<  مجموعة حل المتباينة  𝟎

  (−∞,−1) ∪ (3,∞)  (−∞,−3) ∪ (1,∞)  (−3,1) 
 

[−3, 1] 
............................................................ .......................................................................................... 

...................................................... ................................................................................................ 
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  ؟X، ما قيمة Cفي الشكل المقابل، دائرة مركزها  
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,  𝒙 للأعداد الحسابي الوسط كان إذا  𝟗 − 𝒙  , 𝟐𝒙 +  :يساوي الوسيط فإن 4 يساوي 𝟏
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قام المعلم بإعطاء طلابه عدد من المثلثات، وطلب منهم قياس زواياها، ثم جمع القياسطططططططات لكل مثلث، وبعد ذل  أخ هم  
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إذا سافر محمد مع زملائه، فسيأهب إلى أبها، حدد أي العبارات الآتية تنتج    زملائه،إذا نجح محمد في اختباراته، سيسافر مع  

 السابقتين؟منطقيًا من العبارتين 

 إذا ذهب محمد إلى ابها، فسيذهب مع زملائه   إذا سافر محمد، فإنه نجح في اختباراته 
 

 إذا نجح محمد في اختباراته، فسيذهب إلى أبها
 

 إذا ذهب محمد إلى أبها، فإنه نجح في اختباراته
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,𝒃 بالنقطتين المار المستقيم الخط معادلة ما: المقابل الشكل في 𝒂؟ 
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𝑨فإن عدد عناصر  𝟖𝟏مجموعة قواسم العدد  𝑩، و  𝟑مجموعة مضاعفات العدد  𝑨إذا كانت   ∩ 𝑩  :تساوي 
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𝒙النقطة التي تقع في تمثيل   − 𝒚 > 𝟐,      𝟐𝒙 + 𝒚 < 𝟑 : 
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∨ 𝒑)~العبارة   (~𝒑 ∧ 𝒒) ≡ ⋯. 
    𝑝 ∧ 𝑞   𝑝 ∨ 𝑞  ~𝑝 ∨ ~𝑞 
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 معدل على يحصطططل  لك   النهائ   الاختبار  في عليها يحصطططل  أن يجب  التي  الدرجة فما  الفصطططلية، الأعمال من   %𝟗𝟓  نسطططبة على

 المقرر؟  في 𝟗𝟎%
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𝒚إذا كانت   = (√𝒙 + 𝟏)(𝟏 − √𝒙)  ، فإن𝒚` تساوي ..  
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𝟏مجموع المتسلسلة   − 𝟐 + 𝟑 − 𝟒 + 𝟓⋯− 𝟗𝟗𝟖 + 𝟗𝟗𝟗 − 𝟏𝟎𝟎𝟎 +   يساوي: 𝟏𝟎𝟎𝟏
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𝟔

𝟏

𝟔
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𝒇(𝒙)إذا كانت   =
𝟕
𝟐
 √𝒙𝟓𝟑  فإن ،𝒇`(𝒙) تساوي : 
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 :، فإن الحد العام لهأه المتتابعة هو 𝟏𝟔𝟐، حدها الخامس يساوي  𝟔−إذا كان الحد الثاني من متتابعة هندسية يساوي  
 

 𝑎𝑛 = 3(−2)𝑛−1  𝑎𝑛 = 3(2)𝑛−1 
 

𝑎𝑛 = 2(3)𝑛−1 
 

𝑎𝑛 = 2(−3)𝑛−1 
............................................................ .......................................................................................... 

...................................................... ................................................................................................ 

= �⃗⃗�  إذا كان   〈𝟑, 𝟏, 𝟏〉 , �⃗⃗� = 〈𝟏,−𝟏, ⃗⃗.𝑼، فإن حاصل الضرب 〈𝟐  ⃗  𝑽⃗⃗  : يساوي ⃗ 
 4  6  〈3,−1, 2〉 
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𝑨إذا كانت المصفوفة   = [
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 : يساوي 𝑨𝒏فإن مجموع عناصر  [
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𝒏
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𝒇 (𝒙)مشتقة الدالة   =  (𝒙𝟐 + 𝟏)𝟔 : 
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